

第三届全国体育科技创新大赛8月启动

新华社济南4月11日电 11日,记者从第三届全国体育科技创新大赛新闻发布会上了解到,本届大赛将于今年8月启动。

全国体育科技创新大赛由中国体育科学学会主办,每两年举办一届,是全国体育科技创新领域规格最高、规模最大的国家级品牌赛事。大赛旨在集聚体育科技创新资源,培育具有自主知识产权的体育科技创新项目,搭建体育科技成果转化、交流、

展示和交易平台,为体育强国建设提供科技支撑。

第三届大赛由山东体育学院、山东体育科学学会、烟台市体育局共同承办,预赛、决赛将分别于2024年8月、9月在烟台举行,参赛报名于4月15日开启。

据介绍,本次大赛作品征集范围涵盖体育产业11个大类,设体育产品展示组、体育软件平台组、体育创意设计组、学生体育科技创新组4个

组别。大赛增设海外特邀体育产品展示,以促进国际体育高科技产品之间的联系和对接。

中国体育科学学会常务理事祝莉表示,体育科技创新大赛将坚持“政府引导、社会参与、市场转化”的宗旨,打造体育产业创新展示、成果转化和资本对接平台,推动科技创新和产业创新双联动,培育体育新技术新产品新业态,促进体育新技术新产品的落地应用。

国际马联主席德沃斯当选夏奥协下任主席

新华社日内瓦4月9日电(记者单磊)国际马术联合会(简称“国际马联”)主席英格玛·德沃斯9日在英国伯明翰举行的夏季奥运会国际单项体育联合会协会(ASOIF,简称“夏奥协”)第48届全体大会上,被选举为下一任夏奥协主席。

德沃斯将在2025年1月1日正

式上任,现任主席里奇·比蒂的任期到2024年12月31日截止。德沃斯从2019年开始就是夏奥协理事会成员,同时也是国际奥委会委员,他从2014年起担任国际马联主席。

在当天的大会上,夏奥协还宣布了另一个重要决定——取消国际

拳击协会的成员身份。4月2日,国际体育仲裁法庭(CAS)宣布,国际拳击协会对国际奥委会的上诉被驳回。此前,国际奥委会宣布不再承认国际拳击协会作为奥运会拳击项目的国际体育单项组织,而国际拳击协会随后向CAS递交上诉,要求撤销这一决定。

巴黎奥组委举行新闻发布会 介绍赛会筹备情况和工作进展



►4月10日,巴黎奥组委主席托尼·埃斯坦盖在新闻发布会上。

当日,巴黎奥组委在位于法国圣但尼的奥组委总部举行新闻发布会,介绍巴黎奥运会和残奥会的筹备情况和工作进展。巴黎奥运会将于2024年7月26日至8月11日举行,巴黎残奥会将于8月28日至9月8日举行。

新华社记者 高静 摄

网球

比利·简·金杯 中国胜新西兰



▲4月11日,中国队组合郭涵煜(右)/王欣瑜在双打比赛中。她们2比1战胜新西兰队组合卢特利芙/孙璐璐。

当日,在湖南长沙举行的2024比利·简·金杯国际女子网球团体赛亚大区一组比赛中,中国队3比0战胜新西兰队。

新华社记者 薛宇舸 摄

足球

中超 成都蓉城队胜浙江队



▲4月10日,成都蓉城队球员周定洋(左一)在比赛中拼抢后倒地。

当日,在2024赛季中国足球协会超级联赛第五轮比赛中,成都蓉城队主场3比0战胜浙江队。

新华社记者 王曦 摄

篮球

NBA常规赛 太阳胜快船



▲4月10日,太阳队球员凯文·杜兰特(右)在比赛中封盖快船队球员博恩斯·海兰的上篮。

当日,在2023-2024赛季NBA常规赛中,菲尼克斯太阳队客场124比108战胜洛杉矶快船队。

新华社发(赵汉荣 摄)

“村超”金靴: 被乡村体育改变的人生

◀董永恒(右)在对榕江县的小球员进行培训(4月8日摄)。

从卖卷粉到当足球教练,“村超”金靴董永恒的名气越来越大。过去一段时间,被网友亲切称为“董球王”的董永恒先后受聘为贵州省榕江县多所学校的足球顾问,并开设了自己的足球培训班,通过授课的方式,向当地学生传授足球技能。

2023年5月至7月,在贵州榕江举行的“村超”赛事火爆出圈。代表榕江县忠诚村足球队出战的董永恒,凭借13轮比赛打入15粒进球的表现,荣膺“村超”射手王,夺得金靴奖,声名大振。从“卷粉王”到“董球王”,董永恒从未想过,他的人生会被“村超”改变。

目前,董永恒正在努力培养更多热爱足球的新生代。未来岁月里,他期待为榕江足球发展助一臂之力。

新华社记者 刘续 摄

